

Ceradur

Fémsómentes, diszperziós ápolószer

Tulajdonságok

Nagyon jó filmképző; hígítás nélkül és oldatban is önfényezően szárad. Az ápolófilm keményvaxhoz hasonló és rugalmas marad. Még nagyobb sérülések is eltüntethetők polírozással. A polírozás során fényes lesz a burkolat, de nem lesz sima. A Ceradur a következő kritériumoknak tesz eleget: csúszásgátló, szennytaszító, a törléseknek ellenálló. A Ceradur ápolórétege, polimer-eltávolító nélkül (alaptisztítás) is, egy intenzív takarítás keretein belül egyszerűen eltávolítható. A Ceradur fokozottan környezetkímélő. Csökkenti a balesetveszélyt a középületekben, iskolákban, sportlétesítményekben és kultúrterekben stb.

Ahhoz, hogy a DIN 18032 második részben előírt, sportlétesítményeknek megfelelő felületet hozzunk létre, egy réteg Trend-et (ápoló emulzió) vigyünk fel a Ceradur-ra.

Összetevők

Fémsómentes műanyag diszperziók, polietilénvax, lágyítók, segédanyagok.
pH érték (koncentrátumban): kb. 7.5 - 8

Felhasználási terület

Minden vízálló, kemény és rugalmas padlón, mint pl.: linóleum, gumi, poliolefin, márvány, betonkő, mesterséges kő használható, de nedves területeken ne alkalmazzuk. Szintén alkalmas fa- és parafa felületek védelmére. Nem használható olyan felületeken amelyek gyárilag védőréteggel vannak ellátva.

Felhasználás

Első ápolás, tisztított felületen:

A nedvszívó padlófelületre hígítás nélkül, a kis mértékben nedvszívó padlófelületre 1:1 **hideg** vizes oldatban használjuk. 1 – 2 –szer 30 perces szünetekkel vigyünk fel újabb réteget/rétegeket.



Porózus kőpadlók impregnálásához:

A Ceradur-t 1:1, vagy 1:3 **hideg** vizes oldatban, 30 perces szünetekkel vigyük fel a felületre és terítsük szét vékonyan, egy laposmopp segítségével.



Utókezelés, köztes takarítás után:

A Ceradur-t hígítás nélkül, vagy 1:1-es **hideg** vizes oldatban , 1 – 2 –szer vékonyan és egyenletesen terítsük szét laposmoppal.

A megszáradt ápolófilmet **polírozással**, magas fordulátú géppel (800 – 1600 ford./perc) és Multi-Disc-vel tömöríthetjük.
A padló az eljárás során nem lesz simább.



Anyagszükséglet / m²

Alapápolás: 12.5 - 25 ml rétegenként

Utókezelés: 12.5 - 25 ml rétegenként

Kiszerezés

1 x 10 literes kanna

Cikkszám: j 20 05 10

Fagyótól
védeve tartandó!

16.07.2003/H